

شرایط فروش فوری محصولات سایپا اعلام شد

گروه خودروسازی سایپا شرایط طرح جدید فروش فوری محصولات خود را اعلام کرد. به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، به مناسبت میلاد پیامبر اکرم(ص) طرح فروش فوق العاده محصولات گروه خودروسازی سایپا از امروز ۳ آبان اجرا خواهد شد.

از سوی شورای عالی مناطق آزاد:

ممنوعیت واردات لوازم خانگی

کره ای به همه مناطق آزاد ابلاغ شد



معاون اقتصادی دبیرخانه شورای عالی مناطق آزاد ممنوعیت واردات لوازم خانگی کره ای را به مدیران عامل سازمان های مناطق آزاد تجاری-صنعتی ابلاغ کرد.

به گزارش خبرنگار مهر، در پی ابلاغ دستور رهبر معظم انقلاب به رئیس جمهور مبنی بر ممنوعیت واردات لوازم خانگی کره ای و ابلاغ این دستور به دستگاههای اجرایی ذی ربط، احمد جمالی معاون اقتصادی شورای عالی مناطق آزاد تجاری-صنعتی و ویژه اقتصادی نیز این ممنوعیت را به همه مدیران عامل مناطق آزاد تجاری-صنعتی ابلاغ کرد.

در این بخشنامه آمده: «در راستای اجرای منویات مقام معظم رهبری واردات لوازم خانگی با نشان تجاری یا ساخت کره جنوبی به محدوده مناطق آزاد ممنوع است».

بر اساس این بخشنامه، کالاهای کره ای وارد شده به محوطه انبارهای مناطق آزاد تا تاریخ ۲۴ مهر ماه امسال از شمول این ممنوعیت معاف شده اند.

معاون رئیس جمهور:

ماهی ۱۰ هزار میلیارد تومان

اقساط اوراق بدهی سالیانه قبل

را می دهیم

رئیس سازمان برنامه و بودجه گفت: علی رغم آنکه ماهیانه ۱۰ هزار میلیارد تومان اقساط اوراق سرسپرد شده بدهی سال قبل را می دهیم اما اجازه رشد پایه پولی را نداشته ایم.

به گزارش خبرنگار مهر، سیدمسعود میرکامی در همایش روز ملی آمار در خصوص ثبات شاخص های اقتصادی گفت: کشوری که همه شاخص های اقتصادی آن هیچگونه ثباتی ندارد بخش خصوصی نیز علاقه ای به سرمایه گذاری نخواهد داشت.

وی افزود: ما در این دو ماه ایجاد ثبات را پیگیری کرده ایم علیرغم اینکه ماهیانه ۱۰ هزار میلیارد تومان تا چهار سال آینده باید اقساط اوراق بدهی سالهای گذشته را پرداخت کنیم اما اجازه ندادیم پایه پولی افزایش یابد. این در حالی است که پرداخت اقساط اوراق بدهی قدرت مانور ما را کم کرده است.

معاون رئیس جمهور ادامه داد: با وجود اینکه ۴ هزار میلیارد تومان نقدینگی داریم اما برای تأمین مالی هیچ گاه هیچ پولی نیست. باید کاری کنیم این نقدینگی به سمت تولید و صنعت هدایت شود.

میرکامی با اشاره به اینکه حتی خود بانکها هم برای سرمایه گذاری رغبتی ندارند و نمی آیند، گفت: چون مجمع عمومی دارند و مجمع عمومی آنها اجازه نمی دهد در طرحهایی که سودآوری ندارد سرمایه گذاری کنند. رئیس سازمان برنامه و بودجه کشور تاکید کرد: تا پایان ۱۴۰۰ این بی ثباتی را کنترل می کنیم و ثبات فعلی ادامه دار خواهد بود.

به گفته میرکامی سازمان برنامه و بودجه اجازه نمی دهد لایحه بودجه ۱۴۰۱ با کسری بسته شود تا نیاز به خلق پول و استقراض از بانک مرکزی باشد، مجلس نیز در این زمینه با سازمان برنامه همکاری می کند.

معاون رئیس جمهور گفت: در دو ماه اخیر پیش بینی پذیر بودن اقتصاد را پیگیری کرده ایم. رهبر معظم انقلاب و رئیس جمهور نیز وظیفه کنترل نقدینگی را از سازمان برنامه پیگیری می کنند و می خواهند.

افزایش ۴۴ درصدی پروازهای

امسال

اطلاعات منتشر از سوی شرکت فرودگاهها و ناوبری هوایی ایران نشان می دهد پروازهای فرودگاههای ملکی این شرکت در ۵ ماهه امسال نسبت به سال ۹۹، رشدی ۴۴ درصدی داشته است.

به گزارش خبرنگار مهر به نقل از وزارت راه و شهرسازی، آمار منتشر شده توسط گروه اطلاعات و آمار شرکت فرودگاهها و ناوبری هوایی ایران نشان می دهد در پنج ماهه نخست سال جاری، ۱۳۳ هزار و ۳۲۹ نشست و برخاست در فرودگاههای تحت مالکیت این شرکت انجام شده که ۱۰ میلیون و ۳۵۵ هزار و ۹۰۰ مسافر و ۹۰ میلیون و ۸۳۷ هزار و ۴۷۷ کیلوگرم بار توسط این پروازها جابه جا شده اند. این رقم نسبت به پنج ماهه نخست سال ۱۳۹۹ به ترتیب ۲۲،۴۴ و ۴۳ درصد رشد داشته است.

در این بازه در چهار فرودگاه اختصاصی کشور یعنی کیش، قشم، چابهار و ماکو نیز ۱۲ هزار و ۴۱۳ نشست و برخاست انجام شده و یک میلیون و ۸۵۰ هزار و ۸۸ مسافر و ۱۲ میلیون و ۴۸۶ هزار و ۱۸۶ کیلوگرم بار با این پروازها جابه جا شده اند. این ارقام نسبت به پنج ماهه نخست سال ۹۹ به ترتیب ۰،۸۹ و ۵۰ و ۵۸ درصد رشد داشته است.

معاون وزیر صمت به مهر اعلام کرد: بازگشت ۷۸۰ واحد راکد به چرخه تولید

۴ علت اصلی راکد شدن واحدها

معاون وزیر صمت با اشاره به احیا و بازگشت ۷۸۰ واحد راکد به چرخه تولید از ابتدای سال، گفت: مشکلات مدیریتی، تسهیلات بانکی، کمبود سرمایه در گردش و تأمین مواد اولیه از عوامل راکد شدن واحدهاست.

علی رسولیان در گفتگو با خبرنگار مهر در مورد وضعیت واحدهای تولیدی و صنعتی راکد، اظهار کرد: یکی از برنامه های جدی سازمان صنایع کوچک و شهرک های صنعتی و البته طبق تأکید دولت، بحث احیای واحدهای راکد و استفاده از حداکثر ظرفیت موجود واحدها است. در همین راستا کلینیک های کسب و کار را در نواحی و شهرک های صنعتی راه اندازی کردیم و از این طریق واحدهای راکد و نیمه راکد شناسایی شدند.

رئیس سازمان صنایع کوچک و شهرک های صنعتی با بیان اینکه ۹۰۰ مشاور انتخاب شدند و واحدهای راکد را شناسایی می کنند، افزود: از ابتدای امسال تاکنون

تا پایان سال خبر داد. به گزارش مهر به نقل از صدا و سیما، سید رضا فاطمی امین پس از بازدید از خط تولید خودروی تارا اتوماتیک اظهار کرد: تا پایان سال بالغ بر ۱۰۰ هزار دستگاه خودرو بیش از برنامه پیش بینی شده تولید خواهد شد ضمن اینکه سال آینده تولید خودرو توسط خودروسازان به بیش از یک میلیون و ششصد هزار دستگاه خواهد رسید که در آن مقطع دیگر قرعه کشی برای خودرو نخواهیم داشت و قیمت ها نیز کاهش می یابد.

وی افزود: در قالب یک برنامه ویژه، ۹ طرح برای صنعت خودرو طراحی شده است که بخشی از اجرای این برنامه به عهده ما و بخشی دیگر به عهده خودروسازان است.

فاطمی امین، صنعت خودرو را با اجرای این برنامه ها، صنعتی رو به جلو توصیف کرد و گفت: روزهای خوبی را برای این صنعت پیش رو داریم.

وزیر صمت از کاهش شدن روند قیمت خودرو در بازار آزاد است و خودروسازان برنامه منظم خود را در همه حوزه ها اعم از تولید مونتاژ و قدرت سازی صورت هفتگی به ما ارائه می دهند و مورد رصد قرار می گیرند.

وی اضافه کرد: از مدیران خودروسازی خواسته ایم که در کوتاه ترین زمان، کیفیت خودروهای تولیدی خود را افزایش دهند تا رضایت مشتریان را به دست آورند.

وزیر صمت گفت: از زمان به عهده گرفتن مسئولیت در وزارت صمت، ۱۰ برنامه راهبردی را در دستور کار قرار دادیم که یکی از آن ها صنعت خودرو بوده است، موانع ظرفیت ها و چالش های این حوزه شناسایی شده است. فاطمی امین افزود: خودرو ظرفیت صادرات نیز دارد که سازمان توسعه تجارت با شناسایی ظرفیت ها، صادرات در این حوزه را از سال آینده با قدرت و جدیت بیشتری در دستور کار قرار می دهد.

وزیر صمت افزود: خودرو به نوعی مظهر صنعت ایران است و خودروسازان برنامه منظم خود را در همه حوزه ها اعم از تولید مونتاژ و قدرت سازی صورت هفتگی به ما ارائه می دهند و مورد رصد قرار می گیرند.

وی اضافه کرد: از مدیران خودروسازی خواسته ایم که در کوتاه ترین زمان، کیفیت خودروهای تولیدی خود را افزایش دهند تا رضایت مشتریان را به دست آورند.

وزیر صمت گفت: از زمان به عهده گرفتن مسئولیت در وزارت صمت، ۱۰ برنامه راهبردی را در دستور کار قرار دادیم که یکی از آن ها صنعت خودرو بوده است، موانع ظرفیت ها و چالش های این حوزه شناسایی شده است. فاطمی امین افزود: خودرو ظرفیت صادرات نیز دارد که سازمان توسعه تجارت با شناسایی ظرفیت ها، صادرات در این حوزه را از سال آینده با قدرت و جدیت بیشتری در دستور کار قرار می دهد.

وزیر صمت افزود: خودرو به نوعی مظهر صنعت ایران است و خودروسازان برنامه منظم خود را در همه حوزه ها اعم از تولید مونتاژ و قدرت سازی صورت هفتگی به ما ارائه می دهند و مورد رصد قرار می گیرند.

وی اضافه کرد: از مدیران خودروسازی خواسته ایم که در کوتاه ترین زمان، کیفیت خودروهای تولیدی خود را افزایش دهند تا رضایت مشتریان را به دست آورند.

وزیر صمت گفت: از زمان به عهده گرفتن مسئولیت در وزارت صمت، ۱۰ برنامه راهبردی را در دستور کار قرار دادیم که یکی از آن ها صنعت خودرو بوده است، موانع ظرفیت ها و چالش های این حوزه شناسایی شده است. فاطمی امین افزود: خودرو ظرفیت صادرات نیز دارد که سازمان توسعه تجارت با شناسایی ظرفیت ها، صادرات در این حوزه را از سال آینده با قدرت و جدیت بیشتری در دستور کار قرار می دهد.

وزیر صمت افزود: خودرو به نوعی مظهر صنعت ایران است و خودروسازان برنامه منظم خود را در همه حوزه ها اعم از تولید مونتاژ و قدرت سازی صورت هفتگی به ما ارائه می دهند و مورد رصد قرار می گیرند.

وی اضافه کرد: از مدیران خودروسازی خواسته ایم که در کوتاه ترین زمان، کیفیت خودروهای تولیدی خود را افزایش دهند تا رضایت مشتریان را به دست آورند.

وزیر صمت گفت: از زمان به عهده گرفتن مسئولیت در وزارت صمت، ۱۰ برنامه راهبردی را در دستور کار قرار دادیم که یکی از آن ها صنعت خودرو بوده است، موانع ظرفیت ها و چالش های این حوزه شناسایی شده است. فاطمی امین افزود: خودرو ظرفیت صادرات نیز دارد که سازمان توسعه تجارت با شناسایی ظرفیت ها، صادرات در این حوزه را از سال آینده با قدرت و جدیت بیشتری در دستور کار قرار می دهد.

وزیر صمت افزود: خودرو به نوعی مظهر صنعت ایران است و خودروسازان برنامه منظم خود را در همه حوزه ها اعم از تولید مونتاژ و قدرت سازی صورت هفتگی به ما ارائه می دهند و مورد رصد قرار می گیرند.

وی اضافه کرد: از مدیران خودروسازی خواسته ایم که در کوتاه ترین زمان، کیفیت خودروهای تولیدی خود را افزایش دهند تا رضایت مشتریان را به دست آورند.

وزیر صمت گفت: از زمان به عهده گرفتن مسئولیت در وزارت صمت، ۱۰ برنامه راهبردی را در دستور کار قرار دادیم که یکی از آن ها صنعت خودرو بوده است، موانع ظرفیت ها و چالش های این حوزه شناسایی شده است. فاطمی امین افزود: خودرو ظرفیت صادرات نیز دارد که سازمان توسعه تجارت با شناسایی ظرفیت ها، صادرات در این حوزه را از سال آینده با قدرت و جدیت بیشتری در دستور کار قرار می دهد.

وزیر صمت افزود: خودرو به نوعی مظهر صنعت ایران است و خودروسازان برنامه منظم خود را در همه حوزه ها اعم از تولید مونتاژ و قدرت سازی صورت هفتگی به ما ارائه می دهند و مورد رصد قرار می گیرند.

وی اضافه کرد: از مدیران خودروسازی خواسته ایم که در کوتاه ترین زمان، کیفیت خودروهای تولیدی خود را افزایش دهند تا رضایت مشتریان را به دست آورند.

وزیر صمت گفت: از زمان به عهده گرفتن مسئولیت در وزارت صمت، ۱۰ برنامه راهبردی را در دستور کار قرار دادیم که یکی از آن ها صنعت خودرو بوده است، موانع ظرفیت ها و چالش های این حوزه شناسایی شده است. فاطمی امین افزود: خودرو ظرفیت صادرات نیز دارد که سازمان توسعه تجارت با شناسایی ظرفیت ها، صادرات در این حوزه را از سال آینده با قدرت و جدیت بیشتری در دستور کار قرار می دهد.

وزیر صمت افزود: خودرو به نوعی مظهر صنعت ایران است و خودروسازان برنامه منظم خود را در همه حوزه ها اعم از تولید مونتاژ و قدرت سازی صورت هفتگی به ما ارائه می دهند و مورد رصد قرار می گیرند.

وی اضافه کرد: از مدیران خودروسازی خواسته ایم که در کوتاه ترین زمان، کیفیت خودروهای تولیدی خود را افزایش دهند تا رضایت مشتریان را به دست آورند.

وزیر صمت گفت: از زمان به عهده گرفتن مسئولیت در وزارت صمت، ۱۰ برنامه راهبردی را در دستور کار قرار دادیم که یکی از آن ها صنعت خودرو بوده است، موانع ظرفیت ها و چالش های این حوزه شناسایی شده است. فاطمی امین افزود: خودرو ظرفیت صادرات نیز دارد که سازمان توسعه تجارت با شناسایی ظرفیت ها، صادرات در این حوزه را از سال آینده با قدرت و جدیت بیشتری در دستور کار قرار می دهد.

وزیر صمت افزود: خودرو به نوعی مظهر صنعت ایران است و خودروسازان برنامه منظم خود را در همه حوزه ها اعم از تولید مونتاژ و قدرت سازی صورت هفتگی به ما ارائه می دهند و مورد رصد قرار می گیرند.

وزیر صمت اعلام کرد:

قیمت خودرو تا پایان سال کاهش می یابد



وی در خصوص صادرات خودرو اضافه کرد: صادرات خودرو به سه شکل صادرات خودروی کامل، صادرات قطعات و راه اندازی خط تولید در کشور هدف صادراتی است.

وزیر صمت افزود: خودرو به نوعی مظهر صنعت ایران است و خودروسازان برنامه منظم خود را در همه حوزه ها اعم از تولید مونتاژ و قدرت سازی صورت هفتگی به ما ارائه می دهند و مورد رصد قرار می گیرند.

وی اضافه کرد: از مدیران خودروسازی خواسته ایم که در کوتاه ترین زمان، کیفیت خودروهای تولیدی خود را افزایش دهند تا رضایت مشتریان را به دست آورند.

وزیر صمت گفت: از زمان به عهده گرفتن مسئولیت در وزارت صمت، ۱۰ برنامه راهبردی را در دستور کار قرار دادیم که یکی از آن ها صنعت خودرو بوده است، موانع ظرفیت ها و چالش های این حوزه شناسایی شده است. فاطمی امین افزود: خودرو ظرفیت صادرات نیز دارد که سازمان توسعه تجارت با شناسایی ظرفیت ها، صادرات در این حوزه را از سال آینده با قدرت و جدیت بیشتری در دستور کار قرار می دهد.

وزیر صمت افزود: خودرو به نوعی مظهر صنعت ایران است و خودروسازان برنامه منظم خود را در همه حوزه ها اعم از تولید مونتاژ و قدرت سازی صورت هفتگی به ما ارائه می دهند و مورد رصد قرار می گیرند.

وی اضافه کرد: از مدیران خودروسازی خواسته ایم که در کوتاه ترین زمان، کیفیت خودروهای تولیدی خود را افزایش دهند تا رضایت مشتریان را به دست آورند.

وزیر صمت گفت: از زمان به عهده گرفتن مسئولیت در وزارت صمت، ۱۰ برنامه راهبردی را در دستور کار قرار دادیم که یکی از آن ها صنعت خودرو بوده است، موانع ظرفیت ها و چالش های این حوزه شناسایی شده است. فاطمی امین افزود: خودرو ظرفیت صادرات نیز دارد که سازمان توسعه تجارت با شناسایی ظرفیت ها، صادرات در این حوزه را از سال آینده با قدرت و جدیت بیشتری در دستور کار قرار می دهد.

وزیر صمت افزود: خودرو به نوعی مظهر صنعت ایران است و خودروسازان برنامه منظم خود را در همه حوزه ها اعم از تولید مونتاژ و قدرت سازی صورت هفتگی به ما ارائه می دهند و مورد رصد قرار می گیرند.

وی اضافه کرد: از مدیران خودروسازی خواسته ایم که در کوتاه ترین زمان، کیفیت خودروهای تولیدی خود را افزایش دهند تا رضایت مشتریان را به دست آورند.

وزیر صمت گفت: از زمان به عهده گرفتن مسئولیت در وزارت صمت، ۱۰ برنامه راهبردی را در دستور کار قرار دادیم که یکی از آن ها صنعت خودرو بوده است، موانع ظرفیت ها و چالش های این حوزه شناسایی شده است. فاطمی امین افزود: خودرو ظرفیت صادرات نیز دارد که سازمان توسعه تجارت با شناسایی ظرفیت ها، صادرات در این حوزه را از سال آینده با قدرت و جدیت بیشتری در دستور کار قرار می دهد.

وزیر صمت افزود: خودرو به نوعی مظهر صنعت ایران است و خودروسازان برنامه منظم خود را در همه حوزه ها اعم از تولید مونتاژ و قدرت سازی صورت هفتگی به ما ارائه می دهند و مورد رصد قرار می گیرند.

وی اضافه کرد: از مدیران خودروسازی خواسته ایم که در کوتاه ترین زمان، کیفیت خودروهای تولیدی خود را افزایش دهند تا رضایت مشتریان را به دست آورند.

وزیر صمت گفت: از زمان به عهده گرفتن مسئولیت در وزارت صمت، ۱۰ برنامه راهبردی را در دستور کار قرار دادیم که یکی از آن ها صنعت خودرو بوده است، موانع ظرفیت ها و چالش های این حوزه شناسایی شده است. فاطمی امین افزود: خودرو ظرفیت صادرات نیز دارد که سازمان توسعه تجارت با شناسایی ظرفیت ها، صادرات در این حوزه را از سال آینده با قدرت و جدیت بیشتری در دستور کار قرار می دهد.

وزیر صمت افزود: خودرو به نوعی مظهر صنعت ایران است و خودروسازان برنامه منظم خود را در همه حوزه ها اعم از تولید مونتاژ و قدرت سازی صورت هفتگی به ما ارائه می دهند و مورد رصد قرار می گیرند.

وی اضافه کرد: از مدیران خودروسازی خواسته ایم که در کوتاه ترین زمان، کیفیت خودروهای تولیدی خود را افزایش دهند تا رضایت مشتریان را به دست آورند.

وزیر صمت گفت: از زمان به عهده گرفتن مسئولیت در وزارت صمت، ۱۰ برنامه راهبردی را در دستور کار قرار دادیم که یکی از آن ها صنعت خودرو بوده است، موانع ظرفیت ها و چالش های این حوزه شناسایی شده است. فاطمی امین افزود: خودرو ظرفیت صادرات نیز دارد که سازمان توسعه تجارت با شناسایی ظرفیت ها، صادرات در این حوزه را از سال آینده با قدرت و جدیت بیشتری در دستور کار قرار می دهد.

وزیر صمت افزود: خودرو به نوعی مظهر صنعت ایران است و خودروسازان برنامه منظم خود را در همه حوزه ها اعم از تولید مونتاژ و قدرت سازی صورت هفتگی به ما ارائه می دهند و مورد رصد قرار می گیرند.

وی اضافه کرد: از مدیران خودروسازی خواسته ایم که در کوتاه ترین زمان، کیفیت خودروهای تولیدی خود را افزایش دهند تا رضایت مشتریان را به دست آورند.

وزیر صمت گفت: از زمان به عهده گرفتن مسئولیت در وزارت صمت، ۱۰ برنامه راهبردی را در دستور کار قرار دادیم که یکی از آن ها صنعت خودرو بوده است، موانع ظرفیت ها و چالش های این حوزه شناسایی شده است. فاطمی امین افزود: خودرو ظرفیت صادرات نیز دارد که سازمان توسعه تجارت با شناسایی ظرفیت ها، صادرات در این حوزه را از سال آینده با قدرت و جدیت بیشتری در دستور کار قرار می دهد.

وزیر صمت افزود: خودرو به نوعی مظهر صنعت ایران است و خودروسازان برنامه منظم خود را در همه حوزه ها اعم از تولید مونتاژ و قدرت سازی صورت هفتگی به ما ارائه می دهند و مورد رصد قرار می گیرند.

وی اضافه کرد: از مدیران خودروسازی خواسته ایم که در کوتاه ترین زمان، کیفیت خودروهای تولیدی خود را افزایش دهند تا رضایت مشتریان را به دست آورند.

وزیر صمت گفت: از زمان به عهده گرفتن مسئولیت در وزارت صمت، ۱۰ برنامه راهبردی را در دستور کار قرار دادیم که یکی از آن ها صنعت خودرو بوده است، موانع ظرفیت ها و چالش های این حوزه شناسایی شده است. فاطمی امین افزود: خودرو ظرفیت صادرات نیز دارد که سازمان توسعه تجارت با شناسایی ظرفیت ها، صادرات در این حوزه را از سال آینده با قدرت و جدیت بیشتری در دستور کار قرار می دهد.

وزیر صمت افزود: خودرو به نوعی مظهر صنعت ایران است و خودروسازان برنامه منظم خود را در همه حوزه ها اعم از تولید مونتاژ و قدرت سازی صورت هفتگی به ما ارائه می دهند و مورد رصد قرار می گیرند.

علی رغم اتمام زمان نام نویسی؛ سامانه املاک و اسکان فعال است

احتمال تمدید خوداظهاری تا آخر سال



در حالی که بر اساس مصوبه ستاد ملی مقابله با کرونا، فعالیت سامانه املاک و اسکان کشور تا پایان مهر تمدید شده بود، معاون وزیر راه از احتمال تمدید خوداظهاری در این سامانه تا آخر سال خبر داد.

به گزارش خبرنگار مهر، بر اساس تبصره ۱ ماده ۵۴ مکرر قانون مالیات های مستقیم مشهور به قانون مالیات بر خانه های خالی که در آذر ماه سال گذشته در مجلس اصلاح شد، وزارت راه و شهرسازی ملزم به اجرای شدن امکان خوداظهاری سرپرستان خانوار اعم از مالک و مستأجر در سامانه املاک و اسکان کشور ظرف ۲ ماه از زمان ابلاغ شده بود که این سقف زمانی به دلیل آغاز شدن فعالیت سامانه از ۱۹ فروردین امسال، در ۱۹ خرداد ماه سال جاری به اتمام می رسید.

پس از آن در ۱۷ خرداد ماه امسال، ستاد ملی مقابله با کرونا، خوداظهاری سرپرستان خانوار و مالکان املاک مسکونی را تا پایان مهر ماه امسال تمدید کرد.

اخذ مالیات از خانه های خالی معطل تمدید خوداظهاری اسکان نیست. از نقاط قوت قانون اصلاح مالیات بر خانه های خالی در آذر ماه ۱۳۹۹، معطل نشدن این قانون به خوداظهاری در سامانه املاک و اسکان برای اخذ مالیات از مالکان واحدهای مسکونی خالی از سکنه است و لذا سازمان امور مالیاتی با همکاری وزارت راه و شهرسازی که اطلاعات خانه های خالی از سکنه را به این سازمان ارائه می دهد، می تواند اقدام به اخذ مالیات از مالکان این واحدها کند.

بر اساس اعلام وزارت راه و شهرسازی، برای این وزارت خانه تا کنون خالی بودن ۱ میلیون و ۳۰۰ هزار واحد مسکونی محرز شده اما بر اساس مصوبات جلسه ای در کمیسیون اصل ۹۰ مجلس، قرار است این اطلاعات در سامانه ای با نام سماوا که وزارت ارتباطات در بستر امن فناوری اطلاعات تهیه می کند، به سازمان امور مالیاتی ارسال شود.

سماونه دو ماه از دسترس خارج شد. سامانه املاک و اسکان از ۲۰ تیر ماه تا ۱۹ شهریور حدود دو ماه از دسترس کاربران خارج شد، که این اتفاق، زرمزه های تمدید احتمالی خوداظهاری در سامانه املاک و اسکان کشور را تقویت کرد.

تا قبل از بروز مشکلات زیرساختی در سامانه های وزارت راه و شهرسازی از جمله سامانه املاک و اسکان کشور در تیرماه امسال، ۴ میلیون و ۳۰۰ هزار خانوار اقدام به خوداظهاری در سامانه املاک و اسکان کرده بودند.

این در حالی است که محمودزاده معاون وزیر راه و شهرسازی در نشست خبری در اوایل مهر ماه امسال از ارسال درخواست تمدید سامانه املاک و اسکان از سوی وزارت راه و شهرسازی به ستاد ملی مقابله با کرونا خبر داد؛ اما پس از آنکه این ستاد با تمدید خوداظهاری در سامانه مذکور موافقت نکرد، محمودزاده اعلام کرد: ستاد ملی مقابله با کرونا تمدید خوداظهاری را لازم ندانسته و مدت زمان باقی مانده حدوداً یک ماهه برای تکمیل اطلاعات ملکی-سکونت خانوارها را کافی می داند.

وزیر صمت افزود: خودرو به نوعی مظهر صنعت ایران است و خودروسازان برنامه منظم خود را در همه حوزه ها اعم از تولید مونتاژ و قدرت سازی صورت هفتگی به ما ارائه می دهند و مورد رصد قرار می گیرند.

وی اضافه کرد: از مدیران خودروسازی خواسته ایم که در کوتاه ترین زمان، کیفیت خودروهای تولیدی خود را افزایش دهند تا رضایت مشتریان را به دست آورند.

وزیر صمت گفت: از زمان به عهده گرفتن مسئولیت در وزارت صمت، ۱۰ برنامه راهبردی را در دستور کار قرار دادیم که یکی از آن ها صنعت خودرو بوده است، موانع ظرفیت ها و چالش های این حوزه شناسایی شده است. فاطمی امین افزود: خودرو ظرفیت صادرات نیز دارد که سازمان توسعه تجارت با شناسایی ظرفیت ها، صادرات در این حوزه را از سال آینده با قدرت و جدیت بیشتری در دستور کار قرار می دهد.

وزیر صمت افزود: خودرو به نوعی مظهر صنعت ایران است و خودروسازان برنامه منظم خود را در همه حوزه ها اعم از تولید مونتاژ و قدرت سازی صورت هفتگی به ما ارائه می دهند و مورد رصد قرار می گیرند.

وی اضافه کرد: از مدیران خودروسازی خواسته ایم که در کوتاه ترین زمان، کیفیت خودروهای تولیدی خود را افزایش دهند تا رضایت مشتریان را به دست آورند.

وزیر صمت گفت: از زمان به عهده گرفتن مسئولیت در وزارت صمت، ۱۰ برنامه راهبردی را در دستور کار قرار دادیم که یکی از آن ها صنعت خودرو بوده است، موانع ظرفیت ها و چالش های این حوزه شناسایی شده است. فاطمی امین افزود: خودرو ظرفیت صادرات نیز دارد که سازمان توسعه تجارت با شناسایی ظرفیت ها، صادرات در این حوزه را از سال آینده با قدرت و جدیت بیشتری در دستور کار قرار می دهد.

وزیر صمت افزود: خودرو به نوعی مظهر صنعت ایران است و خودروسازان برنامه منظم خود را در همه حوزه ها اعم از تولید مونتاژ و قدرت سازی صورت هفتگی به ما ارائه می دهند و مورد رصد قرار می گیرند.

وی اضافه کرد: از مدیران خودروسازی خواسته ایم که در کوتاه ترین زمان، کیفیت خودروهای تولیدی خود را افزایش دهند تا رضایت مشتریان را به دست آورند.

مردان مجرد ولی بچه دار، می توانند

در نهضت ملی مسکن ثبت نام کنند

معاون وزیر راه و شهرسازی می گوید مردان یا زنان مجردی که قبلاً ازدواج کرده ولی در حال حاضر سرپرست فرزندان خود هستند می توانند در نهضت ملی مسکن ثبت نام کنند.

به گزارش مهر، در روزهای اخیر که امکان ثبت نام در سامانه ثبت نام برای نهضت ملی مسکن فراهم شده برخی از مردم خواهان امکان ثبت نام افراد مجرد در این طرح شده اند.

محمود محمودزاده معاون مسکن و ساختمان وزارت راه و شهرسازی و همچنین پروانه اصلانی مدیرکل دفتر برنامه ریزی و اقتصاد مسکن وزارت راه و شهرسازی در ۳ روزه که از آغاز ثبت نام می گذرد، در اظهار نظرهایی مختلفی شرایط تأهل یا تجرد ثبت نام کنندگان را تشریح کرده اند.

برآیند این اظهار نظرها به شرح زیر است. بانوان مجرد بالای ۳۵ سال

بانوان مجرد ولی قبلاً ازدواج کرده با هر شرایط سنی که سرپرست خانوار باشند

بانوان یا آقایان مجرد دارای شرایط فیزیکی خاص (معولیت) با تأیید سازمان بهزیستی

بانوان یا آقایان عضو بنیاد ملی نخبگان با هر شرایط سنی و بدون در نظر گرفتن تجرد و تأهل

آقایان مجرد که قبلاً ازدواج کرده و در حال حاضر سرپرستی فرزندان را بر عهده دارند

درخواست مرغداران از دولت

نایب رئیس کانون سراسری مرغداران گوستی از دولت خواست در تأمین و توزیع نهاده های دامی و نیز ایجاد آرامش و ثبات در بازار جوجه یک روزه تمهیدات لازم را به عمل آورد.

حبیب اسد... نژاد در گفتگو با خبرنگار مهر با اشاره به اینکه بر اساس اعلام شرکت پشتیبانی امور دام کشور قیمت مرغ برای عمده فروشی ها کیلویی ۳۹ هزار تومان و برای مصرف کننده نهایی ۳۱ هزار تومان تعیین شده است، گفت: بر این اساس قیمت مرغ زنده نیز بین نزدیک به ۲۱ هزار تومان است.

وی با بیان اینکه اصلاح قیمت از مطالبات اصلی مرغداران بعد از افزایش نرخ مؤلفه های تولید بود افزود: این تصمیم دولت می تواند به کاهش انتظارات بازار و ایجاد ثبات و آرامش در آن کمک کند.

اسد... نژاد همچنین از دولت خواست در تأمین و توزیع نهاده های دامی و نیز ایجاد آرامش و ثبات در بازار جوجه یک روزه تمهیدات لازم را به عمل آورد و اظهار امیدواری کرد که فعالین بخش و صنوف نیز نهایت همکاری را جهت تأمین مرغ مورد نیاز مردم به عمل آورند.

وزیرت راه: روش های دیگری برای تکمیل سامانه اسکان غیر از خوداظهاری داریم

اگرچه وزارت راه و شهرسازی و سازمان امور مالیاتی مدعی هستند برای مالیات ستانی از مالکان خانه های خالی، صرفاً به خوداظهاری در سامانه املاک و اسکان بسنده نکرده و با سایر اطلاعات دستگاه های مرتبط از جمله سازمان ثبت املاک و مستغلات، شهرداری ها، دستگاه های خدمات رسان از جمله شرکت های آب و برق و ... نسبت به تکمیل اطلاعات ملکی-سکونت سرپرستان خانوار اقدام کرده اند، اما در هفته های اخیر وزارت راه و شهرسازی برای دومین بار از زمان آغاز به کار فعالیت این سامانه در بهار امسال، پیامک های لزوم ثبت نام و درج اطلاعات هویتی-ملکی-سکونت برای شهروندان ارسال کرد.

گفتنی است محمود محمودزاده معاون مسکن و ساختمان وزارت راه و شهرسازی اخیراً در گفت و گو با خبرنگار مهر از ثبت نام ۲۶ میلیون خانوار در این سامانه خبر داده بود.

معاون وزیر راه، درخواست تمدید خوداظهاری سامانه اسکان به شورای عالی سران قوا رفت

با وجود ادعاهای مطروحه مبنی بر تکمیل اطلاعات در سامانه اسکان، اما بار دیگر جمعه ۳۰ مهر ماه در آخرین روز امکان خوداظهاری در سامانه املاک و اسکان کشور، محمود محمودزاده معاون مسکن و ساختمان وزارت راه و شهرسازی از ارسال درخواست تمدید فعالیت خوداظهاری در سامانه املاک و اسکان کشور تا پایان سال به شورای عالی هماهنگی اقتصادی سران قوا خبر داده است.

به گفته محمودزاده، احتمال موافقت این شورای عالی با درخواست وزارت راه و شهرسازی بسیار بالاست. خاطر نشان می شود در حال حاضر سامانه املاک و اسکان کشور در دسترس کاربران است.

وزیر صمت افزود: خودرو به نوعی مظهر صنعت ایران است و خودروسازان برنامه منظم خود را در همه حوزه ها اعم از تولید مونتاژ و قدرت سازی صورت هفتگی به ما ارائه می دهند و مورد رصد قرار می گیرند.

وی اضافه کرد: از مدیران خودروسازی خواسته ایم که در کوتاه ترین زمان، کیفیت خودروهای تولیدی خود را افزایش دهند تا رضایت مشتریان را به دست آورند.

وزیر صمت گفت: از زمان به عهده گرفتن مسئولیت در وزارت صمت، ۱۰ برنامه راهبردی را در دستور کار قرار دادیم که یکی از آن ها صنعت خودرو بوده است، موانع ظرفیت ها و چالش های این حوزه شناسایی شده است. فاطمی امین افزود: خودرو ظرفیت صادرات نیز دارد که سازمان توسعه تجارت با شناسایی ظرفیت ها، صادرات در این حوزه را از سال آینده با قدرت و جدیت بیشتری در دستور کار قرار می دهد.

وزیر صمت افزود: خودرو به نوعی مظهر صنعت ایران است و خودروسازان برنامه منظم خود را در همه حوزه ها اعم از تولید مونتاژ و قدرت سازی صورت هفتگی به ما ارائه می دهند و مورد رصد قرار می گیرند.

وی اضافه کرد: از مدیران خودروسازی خواسته ایم که در کوتاه ترین زمان، کیفیت خودروهای تولیدی خود را افزایش دهند تا رضایت مشتریان را به دست آورند.

وزیر صمت گفت: از زمان به عهده گرفتن مسئولیت در وزارت صمت، ۱۰ برنامه راهبردی را در دستور کار قرار دادیم که یکی از آن ها صنعت خودرو بوده است، موانع ظرفیت ها و چالش های این حوزه شناسایی شده است. فاطمی امین افزود: خودرو ظرفیت صادرات نیز دارد که سازمان توسعه تجارت با شناسایی ظرفیت ها، صادرات در این حوزه را از سال آینده با قدرت و جدیت بیشتری در دستور کار قرار می دهد.

وزیر صمت افزود: خودرو به نوعی مظهر صنعت ایران است و خودروسازان برنامه منظم خود را در همه حوزه ها اعم از تولید مونتاژ و قدرت سازی صورت هفتگی به ما ارائه می دهند و مورد رصد قرار می گیرند.

وی اضافه کرد: از مدیران خودروسازی خواسته ایم که در کوتاه ترین زمان، کیفیت خودروهای تولیدی خود را افزایش دهند تا رضایت مشتریان را به دست آورند.

وزیر صمت گفت: از زمان به عهده گرفتن مسئولیت در وزارت صمت، ۱۰ برنامه راهبردی را در دستور کار قرار دادیم که یکی از آن ها صنعت خودرو بوده است، موانع ظرفیت ها و چالش های این حوزه شناسایی شده است. فاطمی امین افزود: خودرو ظرفیت صادرات نیز دارد که سازمان توسعه تجارت با شناسایی ظرفیت ها، صادرات در این حوزه را از سال آینده با قدرت و جدیت بیشتری در دستور کار قرار می دهد.